

## SDS MANAGER Inc. Domestic Transfer Details

Use these details to send both domestic wires and ACH transfers to SDS MANAGER Inc.'s Mercury account.

## Beneficiary

Beneficiary Name	SDS MANAGER Inc.
Account Number	202362577987
Type of Account	Checking
Beneficiary Address	1151 Walker Rd #425, Dover, DE 19904

## **Receiving Bank Details**

ABA Routing Number	091311229	
Bank Name	Choice Financial Group	
	Mercury uses Choice Financial Group as a banking partner.	
Bank Address	4501 23rd Avenue S Fargo, ND 58104	



mercury.com



SDS MANAGER Inc. International Wire Details		If you are filling out a wire form, please reference the section labels with MT103 field numbers in grey.	
Receiving bank	SWIFT / BIC Code	CHFGUS44021	
57D Account with institution	ABA Routing Number	091311229	
	Bank Name	Choice Financial Group	
	Bank Address	4501 23rd Avenue S Fargo, ND 58104 USA	
Beneficiary	IBAN / Account Number	202362577987	
59 Beneficiary customer name & address	Beneficiary Name	SDS MANAGER Inc.	
	Beneficiary Address	1151 Walker Rd #425, Dover, DE 19904 USA	